## 公益財団法人いばらき中小企業グローバル推進機構

## メルマガ会員募集中!



メールマガジン 「いばらき中小企業グローバル推進機構ニュース」

セミナー・イベント

海外展開支援情報

助成金情報

展示会・商談会

中小企業のビジネスお役立ち情報が満載!

茨城県の支援情報はもちろん、

国・産業支援機関・大学・金融機関等の支援情報も配信!

公益財団法人いばらき中小企業グローバル推進機構では, メールマガジン「いばらき中小企業グローバル推進機構ニュース」を<u>毎週無料</u>で配信しています。 公的機関の最新のお役立ち情報をいち早くお届けしておりますので, 配信ご希望の方は,今すぐアドレス登録を!!



メルマガ登録(クリックで機構ウェブサイトに飛びます)



## 公益財団法人 いばらき中小企業グローバル推進機構

総務企画課

〒310-0801 茨城県水戸市桜川2-2-35(茨城県産業会館9F) TEL 029-224-5317 FAX 029-227-2586 e-mail joho@iis-net.or.jp URL https://www.iis-net.or.jp



## パソコンからの登録方法

- ①いばらき中小企業グローバル推進機構ホームページ https://www.iis-net.or.jp/ ヘアクセス
- ②トップページの「メルマガ登録」をクリック



③メールアドレス,必要事項を入力後「確認」→「登録」をクリック



- ④仮登録確認メールが届くので、内容に間違いがなければメール内のリンクをクリック
- 5登録完了!